



AZ ORSZÁG VALAMENNYI GYÜLEKEZETE ÉS LELKÉSZE RÉSZÉRE
SZÉKHELYÜKÖN

Kedves Testvérek!

Üdvözlötül:

„Mert nem félelemnek lelkét adott nekünk az Isten; hanem erőnek és szeretetnek és józanságnak lelkét” (2Tim 1:7).

2119 Pécel,
Ráday u. 12.
Tel. +36(28)547360
+36(28)547361
Mobil: +36(30)2801451
Fax: +36(28)452229
E-mail: Tilkarsag@sda.hu
Web: www.adventista.hu

Miközben várjuk azt az időt, amikor Isten eltöröl minden betegséget, bajt és halált, lehetőséget ad együttműködni vele életünk és egészségünk megőrzése érdekében. Még mielőtt a világ bármit tudott volna a fertőzések terjedéséről, a kórokozók jelenlétéről, Isten világos higiéniai szabályokkal védte meg népét Egyiptom betegségeitől. Isten népének ma is erkölcsi kötelessége mindent megtenni, hogy megelőzze, illetve megállítsa a betegségek terjedését.

Az Adventista világegyház felhívja a tagság figyelmét a sertésinfluenza, vagy tudományos néven a H1N1 vírus okozta betegség megelőzésére. A bibliai próféciaák figyelmeztetnek az utolsó időkben egyre sűrűsödő járványokra, betegségekre, amelyek bennünket is érinthetnek. Az egészséges életmódot és a bibliai prevenciót hirdető egyházként kötelességünk józanul, a bibliai elvekkel összhangban reagálni ezekre.

Ez a vilá járvány különbözik a szokásos szezonális influenzától, terjedésének sebességében és a következmények súlyosságában is. A jól ismert életmódra alapozott megelőzésnek nagy szerepe van, de bizonyos fokú fertőzésnek való kitettség esetében nem elegendő. Ezért **az egyház egészségügyi szakemberei azt javasolják, hogy az egyház tagjai is vegyék igénybe a védőoltást**, ami kétéves várakozás után védelemet biztosít az influenzavírus ellen. Az oltás vállalása közösségi cselekedet, amivel védjük környezetünket is, mert nem leszünk vírus hordozók.

Ugyanakkor a közösségi élet higiéniai szabályait fokozottan és példás módon kell betartanunk (köszöntési szokások, úrvacsorai higiéné, lázas betegek jelenlétének problémája stb.). A levél mellékletében hazai adventista háziorvosok és gyógyszerészek összefoglalják a legfontosabb tudnivalókat.

Szeretnénk arra is felhívni a figyelmet, hogy tartózkodjunk az oltással kapcsolatos összeesküvés-elméletek „gyártásától” és terjesztésétől. Nem méltó hozzánk belekeveredni üzleti és más világi lobbik egymás ellen folytatott tevékenységébe.

Az orvoslás vívmányainak igénybe vétele nincs ellentétben a hit gyakorlásával. **„Isten nem biztat bennünket arra, hogy megteszi helyettünk azt, amit mi is megtehetünk magunkért”** – mondja E. G. White (*Selected Messages*, 2. kötet, 346. old.), aki maga is példát mutatott kora orvosi felfedezéseinek alkalmazásában. „...folyamatosan időszzerűsítette egészségügyi tanácsait, ha újabb bizonyítékokhoz jutott. Amikor orvosilag már lehetővé vált a vérátömlesztés, erre a kezelésre irányította dr. Kress figyelmét, aki beteg volt. (...) Egy hasonló példa a himlő elleni védőoltás esete. Míg vizsgógyászatot propagáló kortársai ellenézték a védőoltások alkalmazását, Ellen White maga kérte az oltást, és erre biztatta személyzetét is. Ellen White haladó szemléletű egészségügyi reformer volt, aki Istennek adott dicsőséget a tudomány vívmányaiért” (lásd: *AZ EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLATOK KÉZIKÖNYVE*, 141. old., Advent Kiadó, 2003)

A Biblia higiéniai elveinek ismerete, elődeink példája és egyházunk egészségügyi szakembereinek tanácsai késztesse nek megfontolásra, gondolkodásra és felelős közösségi cselekvésre.

Testvéri szeretettel:

Ócsai Tamás
unióelnök

Dr. Ósz-Farkas Ernő
ESZO vezető

Pécel, 2009. november 15.

